



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής
στην Προσχολική Ηλικία (Τ.Ε.Ε.Α.Π.Η.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ
Τμήμα Παιδαγωγικών Σπουδών

Κοινό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα των Πανεπιστημίων Πατρών και Λευκωσίας στην «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση»

ΠΡΟΣ: Τον κ./κα Διευθυντή/ Διευθύντρια της σχολικής μονάδας Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης ή/και σχολικής μονάδας Γενικής Αγωγής όπου φοιτούν μαθητές με αναπηρίες ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες

ΘΕΜΑ: Διευκόλυνση της Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση»

Αξιότιμε/η Κύριε/Κυρία Διευθυντή/Διευθύντρια,

Με ιδιαίτερη ευχαρίστηση σας ενημερώνουμε ότι ο/η φέρων/ουσα την παρούσα επιστολή κος/κα είναι μεταπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια στο Κοινό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση» των Πανεπιστημίων Πατρών και Λευκωσίας. Ο/Η εν λόγω μεταπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο των σπουδών του/της και υπολείπεται η εκπλήρωση της υποχρέωσής του/της για την πραγματοποίηση της Πρακτικής Άσκησης του/της.

Η Πρακτική Άσκηση των μεταπτυχιακών φοιτητών του εν λόγω Προγράμματος Σπουδών (συνολικής διάρκειας 200 ωρών) πρέπει να πραγματοποιείται σε σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης ή/και σε σχολικές μονάδες Γενικής Αγωγής όπου φοιτούν μαθητές με αναπηρίες ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Κατόπιν αυτών, **θα σας παρακαλούσαμε να αποδεχθείτε το αίτημα** του/της εν λόγω φοιτητή/τριας για να πραγματοποιήσει την πρακτική του/της άσκηση στο σχολείο σας. Στο πλαίσιο αυτό σας παρακαλούμε να χορηγήσετε στον φοιτητή/τρια τη σχετική **βεβαίωση** (αντίγραφο της οποίας θα σας εγχειρίσει ο/η φοιτητής/τρια) στην οποία αναφέρεται ότι **γίνεται δεκτός/ή** στο σχολείο σας για την πραγματοποίηση της πρακτικής του/της άσκησης.

Αναγνωρίζοντας την ουσιαστική αυτή προσφορά σας προς τον/την μεταπτυχιακό/ή φοιτητή/φοιτήτρια μας, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας θα προσφέρει τη δυνατότητα στους/στις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, που θα συμβάλουν στην υλοποίηση της πρακτικής των

φοιτητών μας, να αναπτύξουν **συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας** μεταξύ άλλων και στους εξής τομείς:

1. Να συμμετέχουν **δωρεάν σε σεμινάρια** που ενδεχομένως τους/τις ενδιαφέρουν, τα οποία θα διοργανωθούν από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας στην Ελλάδα.
2. Όσοι εκ των εκπαιδευτικών αυτών έχουν αυξημένα ακαδημαϊκά προσόντα, θα πριμοδοτούνται εάν πρόκειται να συμμετέχουν ως **αμειβόμενοι εκπαιδευτές ή στελέχη** σε επιστημονικές δραστηριότητες που θα οργανώνει Πανεπιστήμιο Λευκωσίας στην Ελλάδα.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και **παραμένουμε στη διάθεσή σας** για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή ενημέρωση. Σας παρακαλούμε να μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας όχι μόνο για το εν λόγω ζήτημα, αλλά και για όποιο άλλο θέμα θεωρείτε ότι το **Τ.Ε.Ε.Α.Π.Η. του Πανεπιστημίου Πατρών** ή το **Τμήμα Παιδαγωγικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Λευκωσίας** θα μπορούσαν να σας φανούν χρήσιμα σε οποιοδήποτε επίπεδο συνεργασίας.

Με τιμή

Η Πρόεδρος του ΤΕΕΑΠΗ
του Πανεπιστημίου Πατρών



Καθηγήτρια Μ. Κονδύλη

E-mail: kondyli@upatras.gr

Ο Υπεύθυνος του Προγράμματος
του ΤΕΕΑΠΗ του Πανεπ. Πατρών



Καθηγητής Κωνσταντίνος Ραβάνης

E-mail: ravanis@upatras.gr